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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

اهتکرش رد اهکناب ماهس*

5468/4/30 :هرامش
28/04/1368 :خیرات
:تسویپ

10/8/1367-2202/5/30 هرامش هب یلبق شرازگ وریپ هک یتایلام ینف رتفد 26/11/1367 -5/30-3120 هرامش شرازگ 
خروم هسلج رد روکذم ماقم عاجرا بسح ، هدیدرگرداص یتایلام یاهدمآرد مرتحم تنواعم ینیسح یاقآ بانج ناونع

یارجا رد هک تسا نیا زا ترابع "لاامجا قوف یاهشرازگ نومضم . تسا حرطم یتایلام یلاعیاروش یمومع تئیه 26/4/1368
یار -1 :دشاب یم حرطم ماهبا تروصب ریز دراوم یتایلام یلاعیاروش 2/7/1367 -6450/4/30 هرامش یتروشم هلسجتروص
رد ، دوش یم داجیا هدنیآ رد ابر نودب یکناب تایلمع نوناق بجوم هب هک دوش یم لماش ار یئاهتکرش یتایلام یلاعیاروش
یروهمج بلاقنا یاروش 1358 هامریت بوصم ناریا عیانص هعسوت و تظافح نوناق بجوم هب هکیئاهتکرش هب عجار هکیلاح
تایلمع نوناق یارجا ینامز هلصاف رد ای و داجیا 8/6/1362 خیرات ات هکیئاهتکرش ای دنا هدمآرد اهکناب کلمت هب ناریا یملاسا
-2 . تسا هدشن فیلکت ن�عت دنا هدش سیسات یتایلام یلاعیاروش رکذلا قوف یار ندش ارجلاا مزلا خیرات ات ابر نودب یکناب
ای ابر نودب یکناب تایلمع نوناق قبطرظندروم یاهتکرش هکنیا صیخشت یارب یبیترت هک دیامن یم باجیا ناسکی هیور ذاختا
لوبق یئارجا یاهلمعلا روتسد و اه همان نیئآ قباطم اهنآ هیامرس زا یتمسق ای مامت زین و دنوش یمای هدش داجیا نیناوق رگید
یارب و دریگ یم تروص تراجت نوناق قفواهتکرش سیسات نوچ -3 .ددرگ صخشم ، تسا هدش نیمات روکذم نوناق هدرپس
رد اهنآ هدروآ نازیم هب هکرشلا مهس ای ماهس نابحاص هولاعب دوش یم یهگآ همانزور رد تایلام صیخشت نارومام هلمج زا مومع
نودب یکناب تایلمع نوناق زا یرکذ هتفرگ تروص یاه یهگآرد نونکات هکنیا "اتیاهن و تسا هدش صخشم "لاماک تکرش
هب قلعتم ماهس ( تسین حیحص دروم نیا رد هدش ماجنا یاه یهگآ هکنیا تابثا و صیخشت تروص نیا رد تسا هدشنابر
دنب لومشم هرداص یاهلمعلاروتسد و تاررقم بجوم هب هک یئاهتکرش -4 ؟دوب دهاوخ هنوگچ و یعجرم هچ اب ) دشاب یمن کناب
میلست تلهم دیدمت اهنآ یارب نوناق83 هدام 2 هرصبت یارجا رد ای دنا هدش هتخانش میقتسم یاهتایلام نوناق80 هدام فلا

عمجم بوصم ، همانراهظا میلست ظاحل زادنوش یم یصوصخ شخب تاررقم لوشم هک لاح ، تسا هدش یلام یاهتروص
و یتایلام خرن ، رتافدب ای سارلا یلع قیرط زا یگدیسر ، دوس میسقت و نایز و دوس باسحو همان زارت بیوصت هب عجار یمومع
تلاکشم هک تسا هدومن داهنشیپ همتاخ رد یتایلام ینف رتفد .دش دنهاوخ هجاوم یتلاکشم اب هریغ و یتایلام نامز رورم
رد یتایلام یلاعیاروش یمومع تئیهاذل .دریگ رارق رظن راهظا و یسررب دروم یتایلام یلاعیاروش هلیسو قوف لئاسم عوضوم
یم یار ملاعا یتآ حرشب روکذم یاهدنب بیترت بسح ، یسررب و روش زا سپ میقتسم یاهتایلام نوناق 255 هدام 3 دنب یارجا
نوناق یارجا عورش خیرات زا دعب اهنآ اب کناب یراذگ هیامرس هطبار هک دوش یم لماش ار یئاهتکرش روکذم یار - 1 :دیامن
- 2 .دشاب هدیدرگ رارقرب نوناق نیا یارجا رد "افرص و یملاسا یاروش سلجم 8/6/1362 بوصم ابر نودب یکناب تایلمع
نارومام یارب دنشاب یم صاخشا یاه هدرپس لوبق هب زاجم تاررقم قبط هک تکرش سسوم ای راذگ هیامرس کناب هیملاعا
هلزنمب نآ عوضوم تاررقم و ابر نودب یکناب تایلمع نوناق صوصخ نیا رد - 3 .دشاب یم لوبق لباق هراب نیا رد صیخشت
یاهتکرش - 4 .دومن دهاوخ ار رما تیافک قوف 2 دنب ساسارب کناب ملاعا اذل ، دشاب یم تراجت نوناقرد ررقم ماعرب دراو صاخ
یتایلام یلاعیاروش هدش دای یار ربارب راد تدم یراذگ هیامرس یاه هدرپس لحم زا یراذگ هیامرس ظاحلب هک ثحب دروم
هب قلعتم یرگید ینوناق قیرطباهنآ ماهس %50 زا شیب هکیدراوم رد ءزج "املسم دنا هدش هتخانش 80 هدام " ت " دنب لومشم
نوناق 83 هدام 2 هرصبت و80 هدام 3 هرصبت لومش زا تسا تلود هب هتسباو تاسسوم ای و یتلود یاهتکرش ای تلود
.دوب دنهاوخ جراخ میقتسم یاهتایلام

یلع یدمحم رغصا یلع یدیمح دومحم شابلزق یقت دمحم یقازر دمحم رهاط دمحم یعیمس ربکا یلع نارمع داژن یقت دمحم
هدازدیعس یلع دمحم شخبرون ربکا

هتسباو ینوناق داوم

ار دوخ کرادم و دانسا و رتافد هب یکتم نایز و دوس باسحو همانزارت و همانراهظا دنا فلکم یقوقح صاخشا ـ110 هدام
...سپ هام راهچ ات رثکادح

ای ناریا رد فلتخم عبانم زا هک یقوقح صاخشا ریاس یعافتنایاهتیلاعف زا یشان دمآرد و اهتکرش دمآرد عمج ـ105 هدام
...ناریا زا جراخ

1368/04/28 :دنس خیرات
30/4/5468 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
یلاع یاروش( یتایلام یلاع یاروش :هدننک اضما
) یتایلام

ینوناق هدام هب تشگزاب

اهاروش یار ریاس

اهتکرش رد اهکناب ماهس*
اهکناب یراذگ هیامرس*
رادماهس دوس*
یتلود یاهتکرش*
رد هک هدش نامتک دمآرد*
نارود رد هدش دیق همانراهظا
یم تایلام لومشم132 تیفاعم
دشاب
یزاسون و شرتسگ نامزاس*
1هرصبت تاررقم صوصخ رد
تکرش بعش دروم رد 110 هدام
اهنآ رادماهس هک یجراخ یاه
دنتسه یتلود یاه تکرش
193 هدامهرصبت دافم یرست
اه هاگراک هب بسن

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/4/5468 :اروش یار

30/4/5468 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/5/105/38 :اروش یار
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یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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